

慈善超市将运营 困难群体得实惠



□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 市民艾大妈家住周口市区文明北路某小区，她经常到附近的一家万果园超市购物。9月2日，艾大妈前去购物时不经意间抬头看了看超市门头，发现这家超市的名称改成了“万果园慈善超市”（如图），这让艾大妈产生了疑问：“知道万果园的超市有的叫‘社区超市’，有的叫‘便利店’，‘慈善超市’这个名称还是第一次见，有啥不一样吗？”

还真有不一样的地方。这家万果园超市除了正常对外营业外，还针对五保户、低保户推出打折优惠措施。据了解，这是市慈善总会和河南万果园实业集团联合尝试开展的一个慈善项目，通过慈善超市，让困难群体享受到切实的实惠。

市慈善总会副秘书长靳华林介绍，慈善超市里所卖的东西一般都是生活必需品，针对困难群体推出的打折优惠措施是为了让他们买到更便宜的日常用品，“一件商品也许省不了多少钱，但这项惠民措施如果长期执行，将在一定程度上减轻困难群体的生活压力。”

靳华林说，“选择和万果园合作，是因为万果园是一家零售门店多、信誉好并有着社会责任感的企业。”

据介绍，五保户、低保户到慈善超市去购物，百货类、副食类商品一律享受9.5折优惠。另外，市慈善总会接收到的新的捐赠物品也将暂存至慈善超市，有需要的五保户、低保户可申请免费领取。

五保户、低保户须持相关证件和慈善卡购物才能享受到打折优惠。记者从万果园相关负责人处了解到，目前，万果园正在抓紧制作慈善卡，慈善卡和万果园的商品信息平台连接，五保户、低保户持卡购买百货类、副食类商品，只要一刷卡，收银台就会出现打折后的价钱。

“由于没有成功经验可借鉴，所以慈善超市只能先试运营，边运营边改善。”靳华林说，“万果园制作的慈善卡将首先通过川汇区七一路办事处发放给辖区五保户、低保户，这一部分人也将首先享受到慈善超市的打折优惠。随着慈善超市运营的日渐成熟，越来越多的困难群体将会被纳入其中，打折力度也会日渐加大。”

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文脉 中国表达

中华圆梦
满园吉祥



中国网络电视台制 广东龙门 黄伟华 摄影制作

液态奶要涨价？

我市经销商未接到通知

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 牛奶市场近来消息不断，继洋奶粉涨价、新西兰“毒奶粉”事件之后，国产液态奶又传来涨价消息。这股涨价

风是否吹到我市，9月2日，记者就此进行了走访。

A 牛奶市场消息不断

“恒天然毒奶粉事件”还未平息，“洋乳品”近日又遇重创：国家质检总局8月19日称，完达山乳业股份有限公司从新西兰韦斯特兰公司进口的两批乳铁蛋白中检出硝酸盐含量异常，共有390公斤涉事产品输往中国用做乳品生产原料，但均未进入流通、消费环节。“洋乳品”频繁

出事，令一些消费者转向关注国产奶。近日又有消息称，7月底，蒙牛、伊利的部分产品就开始涨价，广东、厦门等地超市已接到涨价通知。在广东的部分超市，蒙牛特仑苏每箱涨价3元，与伊利金典涨幅相同；蒙牛真果粒每瓶涨了0.5元，现价3.5元/瓶，涨幅达17%。

B 我市经销商未接到涨价通知

记者
调查

9月2日，记者来到位于周口市区中州大道附近的一家大型生活超市。记者在超市的奶制品专区发现，伊利金典有机奶每箱售价66元，同时厂家推出促销活动，购买一箱奶附送一盒抽纸；伊利QQ星儿童成长牛奶也在搞促销，购买一箱奶附送12色彩笔或童话书或儿童飞行棋。而附近的蒙牛系列奶产品，则没有任何促销活动。其中，蒙牛特仑苏纯牛奶每箱售价59元，蒙牛特仑苏有机奶每箱售价69元，这些奶的售价最近几个月没有变化。

“目前来看，不管是蒙牛还是伊利这

些国产大品牌的液态奶都还没有涨价。”某超市一位工作人员告诉记者，现在超市里有部分液态奶在搞促销，主要还是保质期将近的原因，目前虽然也听说了有关液态奶调价的消息，但落实到我市具体哪天涨，涨多少，暂时还无法下定论。

在交通大道与中州大道交叉口附近的一家生活用品零售店里，记者询问了目前液态奶的售价，发现这里与超市的售价基本没有差别。对于是否要涨价，店主说：“目前没涨。我还没有接到厂家的通知。”

C 近期我市液态奶价格无浮动趋势

部门
说法

市统计局城调队实时监测的市民生活必需品数据显示，我市自产250ml包装的鲜牛奶售价一直都非常稳定，始终保持每袋1.5元的售价；每盒250ml包装的伊利纯牛奶和蒙牛纯牛奶平均售价分别为2.2元、2.5元。“总体上，全市

液态奶价格比较平稳。我市销售的自产液态奶价格自年初以来没有变动，各大品牌的纯牛奶、酸奶价格保持稳定，货源充足，市场秩序良好。”相关工作人员说。

线索提供 黄金良 肖项琳

洒水车“失声”过路人遭殃

□晚报记者 徐松

本报讯 9月2日，有市民拨打本报新闻热线说：“以前洒水车都是放着音乐上路，现在一点儿声音也没有，突然到跟前，喷得我们浑身都是水，真是太气人了！”

当日14时40分许，正值学生上学时段，记者在周口七一路二小门前发现，一辆“失声”洒水车自东向西行至此处时，许多

学生和家长因没有留意它的经过，结果被喷得浑身湿淋淋的。同样“深受其害”的还有一些过往车辆。由于近日天气转凉，许多车辆的车窗在行驶过程中处于开启状态，在“失声”洒水车突然从身边经过时，车主来不及关车窗，“倾盆大雨”就直接“灌”进车里……“失声”洒水车所到之处，行人、车主怨声连连。

市民呼吁，洒水车，请你像往常一样播放动听的音乐，给路人躲避的时间。

晚报传情

有奖征集新闻线索
(50元—200元)

新闻热线
8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事

※9月5日是陈凤琴的60岁生日，你的家人祝你生日快乐，身体健康。

